

最高法、国土资源部联合发文：

推进信息共享依法查询“老赖”不动产

记者2日获悉，最高人民法院与国土资源部近日联合印发了《关于推进信息共享和网络执行查询机制建设的意见》，要求各级人民法院与国土资源主管部门推进信息共享和网络执行查询机制建设，依法查询被执行人的不动产登记信息。

意见要求，要结合不动产登记信息管理基础平台和网络执行查询机制建设情况，突出重点，稳步推进网络执行查询机制建设。已建立“点对点”网络查询机制的地区，要严格按照最高人民法院、国土资源部联合制定的《人

民法院网络查询不动产登记信息技术规范（试行）》的要求改造系统，尽快完成与最高人民法院网络查控系统的对接，建立“点对总”网络查控机制，由最高人民法院统一汇总全国各级人民法院的查询申请，通过专线提交至相应

地区的不动产登记机构。

尚未建立“点对点”网络查询机制的地区，要抓紧与同级国土资源主管部门建立网络对接，并按上述技术规范要求研发查控软件，开展信息共享，反馈的结果主要包括不动产权利人和不动产坐落、面积、位置等基本情况，以及抵押、查封、地

役权等信息。意见同时强调，各级人民法院和国土资源主管部门要高度重视不动产登记信息安全保密工作，严格执行不动产登记资料查询制度，通过建立严格的规章制度和采取必要措施，确保不动产登记信息安全。

据新华社



“菊花1角”硬币将退出流通

市民曾经熟悉的菊花图案1角硬币将逐步淡出流通市场。根据央行通知，11月1日起，第四套人民币1角硬币（即菊花1角）将只收不付，新收及库存第四套人民币1角硬币一律作为残损人民币单独交存人民银行发行库。目前市场上流通的主要还是第五套人民币兰花1角

硬币，市民手中如果有菊花1角硬币，仍可正常使用，从停付到完全退出流通还需要很长一段时间。

据《现代快报》

饿了么下线7733种涉狗肉餐品

昨天，饿了么通过官方微博发布通告：出于食品安全和保护野生动物等考虑，即日起，饿了么将陆续下线狗肉、鱼翅等餐品。

据了解，在饿了么、百度外卖、美团外卖等国内主要订餐平台中，这是首次公开禁售上述食品。

饿了么通告声称，近日有爱狗人士发现饿了么上有狗肉餐品，专门向平台发文做了提醒。饿了么出于保证食品安全的目的，决定全平台下线全部狗肉及其他存在较大风险

的餐品。

经过近3日的排查，饿了么已对294家以经营狗肉餐品为主的商户、7733种涉及狗肉的餐品作出下线处理。同样基于食品安全的考虑，饿了么还将逐步排查平台上存在或可能存在的猫肉、蛇肉、蛇胆、毛蚶等含有安全隐患的餐品，并在其纳入相关检疫流程之前予以下线。

饿了么表示，国家目前并未出台狗肉的屠宰检疫制度，市场上流通的大

多数狗肉也产地不明，狗肉在缺乏检疫的情形下，极可能携带寄生虫、狂犬病病毒等致命有害物，因此存在较大食品安全风险，“以平台有限之力，我们无法在狗肉检疫缺失的情形下，对每一家狗肉商户、每一种狗肉餐品进行食品安全的鉴别，不得不全部下线。”

饿了么在通告中强调，支持或反对食用狗肉的观点各有诉求，但饿了么无意介入其中的道德争论。

据澎湃新闻

日研究称上午接种疫苗免疫效果好

日本研究人员最新发现，夜行性实验鼠在夜间免疫应答反应较强，因此这期间接种疫苗效果好。研究人员据此认为，昼行性的人类上午接种疫苗效果更好。

日本大阪大学一个研究小组在美国《实验医学杂志》网络版上报告说，他们在研究实验鼠交感神经活跃程度和淋巴结中淋巴细胞数量之间关系后发现，实验鼠交感神经到了

夜间变得活跃，而这期间实验鼠淋巴细胞从淋巴结中流出受到抑制，淋巴细胞大量集中在淋巴结中。

从免疫发生机制来看，淋巴结中淋巴细胞数量的多少体现出免疫应答反应的强弱。淋巴结中的淋巴细胞较多则免疫应答反应较强，接种疫苗能够产生更多抗体，免疫效果也较好。因此，夜行性实验鼠夜间接种疫苗的效果

比白天接种更好。

研究人员解释说，交感神经的活跃程度在一天中随着身体活跃程度而有规律变动，作为昼行性动物的人类和夜行性实验鼠相反，白天交感神经活跃度高，淋巴结中的淋巴细胞数量较多。研究人员因此认为，人在交感神经更活跃、免疫应答反应较强的上午接种疫苗效果可能更加理想。

据新华社

阿联酋本月起给予中国公民免签入境待遇

据中国驻阿拉伯联合酋长国大使馆证实，阿联酋政府同意自本月1日起给予中国公民免签入境待遇。

中国驻阿联酋大使馆临时代办林亚多当天对新华社记者说：“阿联酋外交与国际合作部今晚照会我馆，告知如下：自2016年11月1日起，中华人民共和国公民持普通护照入境阿联酋无需预先申请签证，入境不收取费用，停留期30天。持照人可按阿联酋相关规定缴费延期一次，再停留30天。”

林亚多提醒，在该协议生效初期，阿方可能会有个别边检人员对此情况还不熟悉。如有中国公民入出境或过境阿联酋时被边检人员要求出示签证，应耐心向当值官员说明，请其向上级核实，或

向其出示阿联酋外交与国际合作部网站相关页面。

近年来，中阿两国政府达成一系列便利双方人员往来的措施。今年年初，两国互免签证范围由外交护照扩大至公务护照和公务普通护照。持普通护照的阿联酋公民亦可在中国江浙沪地区享受144小时过境免签待遇。

据新华社

商务部：

“双11”期间将严处网上售假行为

今年“双11”即将到来，各大电商平台已经开始预售等各种促销活动。针对去年“双11”期间出现的网上销售假冒伪劣商品，以及虚假折扣、虚标原价、误导宣传、延迟送货等不规范问题，商务部新闻发言人沈丹阳2日在例行新闻发布会上表示，将会同有关部门加强对网络交易平台的监管，严厉打击违法行为。商务部还制定了执法协作和联合执法行动方案，将

打击违法行为。

沈丹阳说，对于可能出现的网上销售假冒伪劣商品问题，商务部根据今年初印发的《2016年全国打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品工作要点》要求，将会同有关部门加强对网络交易平台的监管，严厉打击违法行为。商务部还制定了执法协作和联合执法行动方案，将

积极推进区域间、部门间执法协作。

“对于网络零售商在促销方式、规模、幅度等方面可能产生的促销行为规范问题，我部会同发展改革委、工商总局等部门，也提前做了研究，有关部门将采取必要的监管行动。”沈丹阳说。

据新华社

我国儿童青少年近视发生率上升

三部门：建立健全眼保健操制度

近年来我国儿童青少年近视发生率呈上升趋势。为有效控制我国儿童青少年近视发病率，国家卫计委、教育部、国家体育总局联合发文，要求采取早期发现、科学教育等措施，加强儿童青少年近视防控。

三部门通知要求，要鼓励和倡导学生经常参加户外活动，积极参加体育

锻炼特别是乒乓球、羽毛球等有益于眼肌锻炼的体育活动，保持正确的读写姿势，减少近距离长时间用眼，减少使用电子视频产品，保证充足睡眠和均衡营养。建立健全眼保健操制度，将每天两次眼保健操时间纳入课表，组织学生认真做好眼保健操。确保学生校内每天体育活动时间不少于1小时，督促学生课间时

间参加户外活动。

为做到早期发现，通知要求，托幼机构要定期为幼儿检查视力，发现视力异常的幼儿，及时告知家长到医疗机构做进一步诊治。

教育部2014年全国学生体质与健康调研结果显示，小学生视力不良检出率为45.71%，初中生为74.36%，高中生为83.28%。

据新华社

81%！韩国人网购比例全球最高

跨国市场研究机构TNS2日发布的最新调查结果显示，81%的韩国受访者回答曾上网购物，这一比例在所有受访国中最高。

TNS针对50多个国家

7万网民展开调查后得出上述结论。随后依次为挪威78%、巴西76%和英国75%。

值得注意的是，韩国55岁至64岁人群网购比例为82%，比全球均值高35

个百分点。

TNS认为，韩国互联网基础设施较为完善，消费者网购积极性高，得以形成成熟的电商环境。

据新华社